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1. Předmluva 

 

Vážení přátelé, klienti, spolupracovníci a sympatizanti, jako každý rok i letos Vám předkládáme  

výroční zprávu naší organizace Dominik. 

 

Rok 2021 byl pro nás dost složitým obdobím, ve kterém jsme se museli vyrovnávat s 

novou realitou pandemického světa. Díky zkušenostem z předchozího roku, jsme se snažili 

dobudovat zázemí pro práci s našimi rodinami, hlavně pro kontakty dětí a jejich biologických 

rodin.  Doposud jsme využívali veřejně dostupná místa, které vzhledem k vydaným omezením 

nebylo možno navštěvovat. Hodně jsme se naučili pracovat z domova a přizzůsobili jsme těmto 

skutečnostem fungování našeho kolektivu. Na oblast, ve které působíme, měla také vliv 

nejistota, kterou s sebou bezprecedentní situace nesla. Díky těmto obtížím jsme se naučili rychle 

se přizpůsobovat dané situaci. Zvládli jsme přesunout do online prostoru, nejen naše fungování, 

pravidelné schůze, ale také poradenství a vzdělávání našich pracovníků, ale také pěstounů. 

Další pohromou, která zasáhla nejen naše sídlo, ale také mnohé rodiny, které mají s námi 

uzavřenou dohodu, bylo tornádo. Mimořádnou situaci řešilo několik rodin, které měly velké škody 

na domech, ale zejména se to dotklo duševního zdraví nejen dospělých, ale hlavně dětí. Rodinám 

jsme zprostředkovávali a poskytovali materiální pomoc, hlavně díky darům od jiných organizací. 

Zde bych chtěla nejvíce vyzdvihnout zejména  organizaci For Femily, za velmi rychlou a účinnou 

pomoc, kterou bezprostředně po katastrofě poskytli nejen našim kmenovým rodinám, ale také 

všem rodinám, které byly zasaženy a pomoc potřebovaliy Naši pracovníci a spolupracovníci byli k  

dispozici při hlídání dětí, zprostředkování odborné i jiné pomoci, ale také fyzicky pomoc 

poskytovali, tak jak bylo potřeba. Také jsme využívali poradenství a supervize u naší kmenové 

psycholožky doktorky Masopustové. Všichni naši pracovníci a externí spolupracovníci v tomto 

období pracovali s mimořádným nasazením, mimo pracovní dobu a své povinnosti a také zdarma.  

Vzhledem k tomu, že tornádo poškodilo budovu našeho sídla, bylo nutné urychleně jednat, 

a přenést naši dokumentaci na bezpečné místo. Využili jsme k tomuto účelu naše prostory určené 

ke kontaktům pěstounských dětí s jejich biologickými rodinami a po úpravách jsme zde zřídili i 

kancelářské prostory. 
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 Naší  hlavní  činností je  doprovázení dlouhodobých pěstounských rodin a práce s dětmi v 

jejich péči a jsme rádi, že to hlavní jsme si zachovali. Dobré vztahy s našimi rodinami založené 

na důvěře a snaze pomoci. Mohli jsme pro ně být oporou a povzbuzením.  

             Od počátku vzniku naší organizace pracuje klub náhradních rodičů, který se schází 

každé pondělí v lázních Lednice, také pořádá sportovní a volnočasové aktivity pro rodiny. I v 

tomto mimořádném období, jsme se snažili práci klubu zachovat jak to jen šlo. Pokud to 

pandemická situace a nařízení dovolovali v setkávání v lázních jsme pokračovali.  Naši pěstouni 

se začali kontaktovat i online. 

             Děkujeme všem spolupracovníkům a sympatizantům, kteří nás i v této době podporovali. 

          

                                                                            Předsedkyně Mgr. & Bc. Barbara Helešicová 
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2. Základní informace a kontakty 

 
Název:  Dominik 

 

Sídlo organizace: U Padělku 543/23, Břeclav 3 

 

E-mailová adresa: n.dominik@tiscali.cz 

 

Datová schránka:   anb93c 

 

Webové stránky:    https://dominik-n-o.webnode.cz/ 

 

Facebook:  www.facebook.com/pages/Dominik-os/180676428735390 

 

Telefon:     +420 606 176 678 

 

IČ: 22765522 

DIČ: CZ22765522 – registrace FÚ Břeclav 

 

Bankovní spojení:  FIO banka, a.s., číslo účtu: 2500221722/2010 

 

Registrace NNO:  

u Ministerstva vnitra České republiky ode dne 22. 11. 2011 pod č. j.: VS/1-1/84489/11-R.  

Jako spolek je Dominik zapsán 1. 1. 2014 u Krajského soudu v Brně, spisová značkou L16093 

 

Právní postavení:  

Spolek Dominik je právnickou osobou. Je neziskovou organizací, která je řízena valnou hromadou. 

Jejím statutárním zástupcem je předseda spolku.  

 

Nejvyšší orgán organizace: valná hromada 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

mailto:n.dominik@tiscali.cz
https://dominik-n-o.webnode.cz/
http://www.facebook.com/pages/Dominik-os/180676428735390
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Pověření k výkonu sociálně-právní ochrany dětí (SPOD): 

 

Bylo naší organizaci vydáno Krajským úřadem Jihomoravského kraje v roce 2012 v 

rozsahu: 

 Pomoc rodičům při řešení výchovných, nebo jiných problémů souvisejících s péčí o dítě.  

 Poskytování, nebo zprostředkování rodičům poradenství při výchově a vzdělávání 

dítěte a při péči o dítě zdravotně postižené.  

 Pořádání v rámci poradenské činnosti přednášek a kurzů zaměřených na řešení 

výchovných, sociálních a jiných problémů souvisejících s péčí o dítě a jeho výchovou. 

 Poskytování odborného poradenství a pomoci žadatelům o zprostředkování osvojení, 

nebo pěstounské péče a poskytování poradenské pomoci fyzickým osobám vhodným 

stát se osvojiteli, nebo pěstouny a osvojitelům, nebo pěstounům v souvislosti 

s osvojením dítěte, nebo svěřením dítěte do pěstounské péče. 

V roce 2013 krajský úřad pověření rozšířil o tyto činnosti: 

 Uzavírání dohod o výkonu pěstounské péče § 47b zákona 

 Poskytování výchovné a poradenské péče osobě pečující, s níž pověřená osoba 

uzavřela dohodu o výkonu pěstounské péče, při výkonu pěstounské péče a sledování 

výkonu pěstounské péče; pokud osoba pečující o tuto službu požádá, je pověřená 

osoba povinna výchovnou a poradenskou péči poskytnout. 

 

 

 

 

 

 

    



7  

 3. Poslání a cíle  
 

Posláním organizace je ochrana práv a zájmů náhradních rodičů a dětí v jejich péči, podpora 

náhradních rodin a zajištění důstojných podmínek pro život a výkon rodinné péče. 

 

Cíle organizace 

 pomáhat znevýhodněným dětem a mladým lidem k jejich příznivému vývoji a dosažení 

kvalitního života ve společnosti 

 vzdělávat náhradní rodiče a zlepšovat jejich kompetence 

 měnit pohled na náhradní rodiče a děti vyrůstající v jejich péči 

 

Cílová skupina 

 osoby pečující - pěstouni 

 dítě svěřené do náhradní rodinné péče 

 každé dítě podle § 8 zákona o SPOD, pokud požádá o „ochranu svého života a 

dalších svých práv“  

 dítě svěřené do náhradní rodinné péče po dosažení zletilosti, které v době svého 

studia nadále žije v náhradní rodině (nejdéle však do 26 let) 

 

Co děláme 

 doprovázíme a podporujeme pěstouny při výchově přijatých dětí, tj. podpora, kontrola 

a vzdělávání při výkonu náhradní rodinné péče. Doprovázení je kontinuální a probíhá po 

celou dobu výkonu pěstounské péče. 

 poskytujeme poradenství v oblasti náhradní rodinné péče (dále jen NRP) 

 individuálně spolupracujeme na přípravě zájemce o NRP k přijetí dítěte;  

 organizujeme klub rodin s dětmi v NRP 

 asistujeme při kontaktu dítěte a pěstounů s biologickou rodinou dítěte (pověřená 

osoba zajistí neutrální prostor pro kontakt dítěte s rodiči, podílí se na přípravě a 

organizaci setkání a na přípravě dítěte a jeho podpoře při realizovaném setkání) 

 pořádáme odborné semináře, přednášky a setkávání pro rodiče s dětmi v NRP 

 pomáháme rodinám při řešení obtížných situací 
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4. Činnost organizace 
 

Nabízíme:  

 osobní domácí konzultace pro rodiny 

 asistenci při setkávání odloučených rodinných příslušníků 

 společná setkávání rodin, náhradních rodičů, dětí v PP 

 intervizní setkání rodin 

 vzdělávací víkendové nebo týdenní pobyty s hlídáním a programem pro děti 

 zprostředkování pomoci poradců i odborníků pro rodinu nebo děti v těžkých životních 

situacích, poradenství a oporu při jejich řešení  

 pomocnou ruku při přijímání nových dětí do rodiny  

 pomoc při vyřizování různých úředních listin, formulářů a žádostí, ve kterých se 

neorientují  

 podporu při soudních jednáních a jednáních na úřadech  

 dlouhodobou pomoc a podporu-doprovázení 

 pomoc při výchovných potížích s dětmi  

 pomoc přijatým dětem vyrovnat se s těžkou minulostí  

 pomoc při komunikaci s biologickou rodinou přijatých dětí  

 radu a pomoc při hledání odlehčovací služby pro rodiče, doučování a hlídání dětí 
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Dohody o výkonu PP  

         

          Dohody uzavíráme od roku 2014. V roce 2015 jsme přijali standardy sociálně-právní 

ochrany dětí. V roce 2021 jsme zajišťovali doprovázení 21 pěstounským rodinám. 

 

     Na pozici klíčových pracovníků u nás v roce 2021 pracovali: 

         Mgr. Bc. Barbara Helešicová a Mgr. Barbora Zůbková.  Asistentem klíčových 

pracovníků je Mgr. Hana Štěpánková. 

 

       Klub náhradních rodin  

 

        Poskytuje náhradním rodičům prostor pro vzájemné naslouchání, výměnu zkušeností, 

sdílení radostí i strastí při výchově dětí. Pomáhá pěstounům a jejich dětem být součástí 

celku, nalézat vzájemnou podporu, pomoc a pochopení. Dominik se podílí a pomáhá s 

realizací projektů a programů, o které náhradní rodiče mají zájem. Pořádá společné výlety, 

přednášky, pobyty s dětmi, setkávání s odborníky, terapeutické semináře a volnočasové 

aktivity pro děti i rodiny. O náplni práce klubu rozhodují přímo jeho členové.  

          Klub náhradních rodin je založen na vzájemné svépomoci a dobrovolné práci jejich členů. 

 

         Poradenství, intervize, koučink pro náhradní rodiče  

              

           V zázemí lázní Lednice probíhají  pondělní klubová setkání náhradních rodičů a 

pravidelná poradna.(Mimo svátků, letních a jiných prázdnin.)  

      Možnost využít je mají i náhradní rodiče, kteří nejsou našimi členy, nebo ti, kteří se 

náhradními rodiči plánují stát. V době poradenských a intervizních setkání pro rodiče mají 

děti a rodiny možnost využít hydroterapeutický program v bazénu. 

      Intervize a poradenství, nebo odbornou pomoc mohou využít naši náhradní rodiče i 

v době týdenního vzdělávacího pobytu, nebo kdykoli po vzájemné dohodě. 

 

      Poradna Břeclav – každou středu možnost osobních konzultací, nebo kdykoli v předem 

domluveném čase.  

      Kontakty přijatých dětí s jejich biologickou rodinou probíhají v prostorách Dominik, 

Národních hrdinů 43, Břeclav, nebo v jiných prostorách podle dohody a zájmu rodičů a 

dětí. 

 

 Vzdělávání náhradních rodičů 

              

               I vzdělávání bylo ovlivněno pandemickou situací. V tomto roce pěstouni nejvíce 

využívali vzdělávání online u různých organizací. Témata si vybírala z aktuální nabídky 

dle vlastních potřeb. Proběhly pouze tři vzdělávácí akce pořádané organizací Dominik. 
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Dva čtyřhodinové bloky v prostorách Dominik, Břeclav a každoroční týdenní prázdninový 

vzdělávací pobyt pro náhradní rodiny na přehradě Lučina. Součástí pobytů jsou sportovní 

a výtvarné aktivity pro děti, filmové pohádkové večery. Pořádají se rodinné hry a výlety 

do okolí. Pěstouni mohou využít  individualní konzultace s lektory a psychology. 

 

Letošními tématy byly: Adaptace dětí a rodin po Pandemii a tornádu, Diagnostika dětí 

v PP, Výchovné vzory a jak vychovávat jinak, Posttraumatický syndrom, Jak rodičovská 

přesvědčení ovlivńují přístup k výchově dětí. 

                

               

       Lektoři vzdělávání a externí dlouhodobí spolupracovníci 

      

     Mgr. Zuzana Masopustová PhD – psycholožka, odborná asistentka Institutu výzkumu dětí, 

mládeže a rodiny. Katedry psychologie Fakulty sociálních studií MU Brno.  V Poradně pro rodiče 

v Brně se věnuje poradenství pro rodiče dětí, které se potýkají s poruchami vývoje či chování. 

      Mgr. Ondřej Bouša – psycholog, odborný pracovník Institutu výzkumu dětí, mládeže a 

rodiny, asistent na Fakultě sociálních studií MU Brno, odborný pracovník UMPOD - věnuje se 

mezinárodní adopci 

      Mgr.  Bc. Barbara Helešicová – sociální pracovník, sociální pedagog, sociální poradce, rodinný 

kouč, lektor vzdělávání NR 

      Mgr. Zdeńka Chytilová, DiS. – sociální pracovník, specialista psychosociální rehabilitace 

      Mgr. Hana Štěpánková -  rehabilitační pracovník, specialista na  hygienu dospívajících a 

zdravovědu 
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5. Finanční zpráva za 2021 
 
 

Finanční rozvaha 2021 

Aktiva Počáteční stav Koncový stav 

Dlouhodobý majetek 309 430,22 208 372,22 

Krátkodobý majetek 503 579,91 392 205,88 

Bankovní účet 545 833,39 521 028,36 

Samostatné movité věci 354 938,00 354 938,00 

Náklady příštích období -74 652,48 -142 366,48 

Pokladna 7 312,00 13 544,00 

Aktiva celkem 813 010,00 600 578,10 

 

Pasiva Počáteční stav Koncový stav 

Vlastní zdroje 606 141,85 408 436,44 

Výsledek hospodaření 72 241,05 -84 276,66 

Cizí zdroje 206 868,28 192 141,66 

Dodavatelé 285 925,28 221 419, 16 

Ostatní závazky -114 672,00 -102 310,00 

Zaměstnanci 26 465,00 43 463,00 

Daně a poplatky 9 150, 00 29 569,50 

Pasiva celkem 813 010,13 600 578,10 
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Výkaz zisku a ztrát 2021 

 Název ukazovatele Činnosti  

 Náklady Hlavní Celkem 

I. Spotřební nákupy celkem 292 400,66 292 400,66 

 Spotřeba materiálu 43 027,35 43 027,35 

 Ostatní služby 185 660,00 185 660,00 

 Opravy a udržování 63 713,31 63 713,31 

III. Osobní náklady celkem 621 852,00 621 852,00 

 Mzdové náklady zaměstnanci a DPP 490 668,00 490 668,00 

 Zákonné sociální pojištění 131 184,00 131 184,00 

VI. Daně a poplatky 9 150,00 9 150,00 

V. Odpisy dlouhodobého majetku 117 974,00 117 974,00 

 Náklady celkem 1 041 376,66 1 041 376,66 

 

 Název ukazovatele Činnosti  

 Výnosy Hlavní Celkem 

I. Provozní dotace celkem 928 000,00 928 000,00 

 Členské příspěvky 700,00 700,00 

 Tržby z prodeje služeb 28 400,00 28 400,00. 

 Výnosy celkem 957 100,00 957 100,00 

 Výsledek hospodaření -84 276,66 -84 276,66 
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6. Tiráž 
 

Datum schválení výroční zprávy: 

20.3.2021 

 

Náklad: 

20 výtisků 

 

Výroční zprávu zpracovala a graficky upravila: 

Mgr. Bc. Barbara Helešicová 

 

Odpovědná osoba za účetnictví:  

Martina Totková 

                                                               


